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MNP NAYA ONIN IX MMM PNN YW ATO TY MIPNN DYXPNSN IN
Lo = dv DYPIN ON A NNY TIY 2y L W ONI8Y NOPIYNIN v # 0 N0

2



JPYVN TPNPND NP () TPNPNON e

MY ATON SINIXIIDT MINDD NOVINN 73 TIONI 11 PNNNIDIIV T Iy |1
YINONIIPT MINYT NVINN M -2 YIDI 22API-0NOVY DIDVN NVINND
71295 NINA MW ITON

M[X] := A(x)X"(z) + B(2)X'(2) + C(2) X (z) = F(x)
121990 7 PSNMVOUPN OIM IN p(x)-2 Y9I

() A(2) X" () + () Bla) X' (2) + p(2)C (@) X () = ple) F ()

p(x) _ Blx) ~ Ala)
ule) ~ Al

= In|p(z)] :/Wc&p

= pfe) = ef T

B(z)—A(2)
ple) = Afe)el “mm
DONXYN DIV NPNXYND NPXENON IINON .2

SPNM PYOIPNI MPNN NVPNPNN AN JY ITHINND L NOINN :N17IVN0
TPNIHN D290 DN’ VD NIN ,NOYN ININ NN Y

(u,v) = /ab u(x)v(x)de.



J; (uLlv] = v Llu]) da z300)

uLlv] = vL[u] = u (p(x)v") + ug(e)o — v (p(a)u) = vg(e)u

= (up(x)v') =’ (p(a)v) = (vp(z)u') + o' (p(x)u’)

= (up(a)o’ — vp(a)u')
S0 I WoP

[ (i) = oL fu]) de = ple) (un! = vy} = p(b)u(b)0'(B)-pla)olapia)
P NAOV WP

Bu[u] = By[u] = au(a) + Gu'(a) = yu(b) + u/(b) = 0,

= p(b)v(b)u'(b) — p(a)v(a)u'(a) = p(z) (vu' — vu') |Z =0

N /ab (uL[o] = vL[u])dz = 0

=Ny DYV MINYN 2APT-D0NOY NMYI JW NPNNY PPN 0179113 9N7IR
P9 NY9ONY DN NY N MAIAN) DWW O

b
(u,v), :/ u(x)v(x)r(x)de
Am # A DWW DPNNY DXIIWI NIIOYN NPNNY NPNPND v,,, v, PP
DD INRNNA
—Llv,] = Ao,
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—Llvy,] = Anroy,

0= /ab (v L{vn] — v Lvg]) de = (A, — Am) /b VU1 (@) da

Y2 N, # A, AN
= (U, U )r = 0

-SUNN DN 2°2AP2-0NVY NMYI JYW DMNNYN D2IYN I3 :07Wnk QMY 007V
AN 0 TPNNY TPNPND DY SUNN IPRY MDNY TIY NID A 2D 1) O

{ L[v] + Ar(z)v = (p(z)v") + g(x)v + Ar(z)v =0
B, [v] = By [v] = av(a) 4+ (v'(a) = yo(b) + dv'(b) = 0

DOYNN DMNTPNN 93 2AN MNNYNN JY 201N TN NN NI

{ L[v] + Ar(z)v = L[D] + Mr(2)o =0
B, [v] = By [v] = av(a) 4+ 67 (a) = vv(b) + 6 (b) = 0

PUNN PN A -1 PRI A ONSY T NIYA TPNNY TPSPND NN T 797
A# A PY

b

= 0= (7,0), = / o(@)v(e)r(z)de = /ab ()2 r(z)de

a

[P 0(@) P r(2)de > -9 PAPN INPNA () -Yv £ 0 -W NP P T8N
NPNO WV 0

A DONNY TIY MY IIVNNY NPNPNON ANIMY NHEYN NPPEPIDT N1WNnN
DIPVUNND NPNNY NPNPND DY DDA v

TPIONT 2API-DNVY NPYIA DY OMNNYN DIIYN DI :D%WIWD O7nkY 1Y
A ONNY T OIMND MINYN NPNNY NPNPND vy, vz PP DOV ON

—Lv1] = Arvg

—L[vs] = Arog



UlL[UQ] — UQL[Ul] =0
22 Nt 09 Dy DaAN

vy Lvg] — vy L[vy] = [p(v1v), — vav})] = 0

Q(x) := p(vivh — vav}) = const

SN P DY pla) > 0-1 RN Q(a) = Q(b) = 0 :0”PIN YOPN MNP
WPON

W = viv) — vv]
NP TPINDT TN NN O TMNIND 1N vy, vg NPNPND NNNPI DONNN

NN DINNND NIN ,INN NTPIA DONTIN WIN NPNPND DY INOPONIMNNIVY
JPINDD VDN, vy, v NVNPNOMN

DOVIVS DPNY O?NNY OXDIY 101N» MINNNN NIPNRI

-y SY DYNNYN DXIWN QO AI0IRY NORIVA O7mYY 0707y 17770 01°p

NODNNN YHN N2W TPIVMN NITO NN TPIPNI API-DNVY 770
Jimy, 00 Ap, = 00 1DMPNN DMNNY DYDY NOIN Y VIO NOPND

MNOPNI NONIWN NTIV NI TPNOMM NN {A, 02, DITON 2MIMNNN NIPNI

2V TPINNINNN NITO DOMP TPINNND IN 7PN 222API-DNVY 1MYIAT e

(u,v), TPION N9991T DH’A IIPYNN NPHXY PPN

Y20 DMDN TPYNND NXD DPNNYN DXIIWN NITO

A< <A< <A <Ay < ...

NIHYYR NIEPIIDT N2Yn MnYY

-DNVY 1Y OV NPNNYN NPNPNN I OV {v, }°2 ) TPINNNNININD NIIWNN

E(a,b) An302 DNoY NN EPINRNND IN) 1IN AP2

[ 90 MPan « € (a,b) 999 N [a, b] YO PYOIPNRT NP TONPNS [ 7PN

FPIMON W) I PAPI-DNOY NV JY NPHIYN NPSPN9N 295
Al E2) 5 amzs | f 9w nepn y8ImNng DI

6



-¥2 MY NOYN IRIN Y IIX TINYPN) PYVIPNI NN NN THPPND f DN
TIPNPNN 29D f I MIPON IR ,FPIRNN W) TPIWT AP5-DNOY 1
[a,b] YOPA MY NN DTN NPHNYN

NIPI 2aP5-0MOY 1YY 9Y S9N N8N TN (Rayleigh) "2 nan
-9 TN IW TPNIYN TPNPNAN (IO AN TPININ) MOV 208Y T
(TYD> 2NN ) THIAPOY TPNSY I8P

nnn e

YOI 1IN NN

DNONN TN DYPN Ay MDINN NNV TN e
b
L d
Ao = inf R(u) = inf ——f“ b(u [u]) d
ueV ueV fa (u2r) dz
IYND
V= {u e C%([a,b]), By[u] = By[u] = 0}
TPNXYN PXPNON MY P9 73|7ﬂ)3 Y2299 NN DY DIYPAPND )0 DY I
Ao IV

2V DONNYN OIWN I3 IN u € V 1PINPND 73 MY pun’ |Z ONXY1g <0 DN e
N ;NPT MY MY ,0I9] ONIIY-IN DN 2API-DNVY NMYa
D»IW-IN DPNNYN DXIWN IRN ¢ < 0 ON ,TPINNN YA N

D>-n MY NPV NIPEPNIDT O7AEYR 079797 2V NT0IWDRORI NN

ITPVIVHPOND DNONN >T> JY NITPI INNINND DN
2

nm

ff,/;i(%dx
. bolr(x) ’ A

Jim, (/a @d‘r) (nm )2 =1
() » | r(s) . » | r(s)

u(x) ~ (p(:z;)) [oz cos (\/X/a \I%ds) + Bsin (\/X/a \I%ds)]

A, ~




5aan 1.1
INAD DAPY-ONVY YA OIN IND

{ u'(z) + du(z) =0, 0<az<L
u(0) =u(L)=0

17900

DY YN Y TPNNY PNPNT NIP? R NIIWN SV IINIDIV NI PN
NINAN NNY . DVIP DNTPN DY 7Y ITON TPINOPT 7D R A DNy Ty
: N YI9ON

u(z) = aeY™ 4 eV NN < 0 DR 29D MYy TW

u(x) = & cosh (\/——)\:1;) + B sinh (\/——)\:1;)

. e’ —e " e’ +e "
sinhx = T;Coshx = —

u(0) =0 = u(0) = dcosh (V=X -0) + Bsinh (V=X0) =0= =0

w(L)=0= u(L) = Fsinh (V=X-L) =0= F=0=u(z)=0
OP9Y MNY TIY NOWHY PR PINAMION NN P D90
u(z) = o+ Bz I ,A = 0 DN :DDK "BXY TI¥

u(0)=0=u0)=a+0-0=0=a=0

wWl)=0=ul)=p3-L=0=0=0=u(z)=0

NN O”P2 N1 NI NN TPINPD 7PNPNS NI 2295 NN M NIpPNa
. DAYN NN W

o, B WNI u(z) = acos(vAz) + Bsin(v/Az) W A > 0 DN 7211 1YY 7Y
DNYID D»WNN O»I9DN ON



2X)
u(0) =0 = acos(0) + Bsin(0) = «

NOYN MIN ,NNY .a = 0 22PN
w(L) =0 = Bsin(VAL), 3 #0

'RIN 22PN DY 90N n WNI VAL = nr 1YY sin(VAL) = 0-¥ 1M
DINY TW NN A-W pID0OmY 1aon

2
A:(%) =12 ..

NI INNY TIWD IINTINN NPREY NIXPIID

u(x) = sin (%ﬂ)

NP INOPI AN KIN DNON MNY TIVI MINYN NPNRNYN NPEPNN GON
TIN NI .1 TN I¥A NN A > 0908y TIY MIYA NPV NPYPNON AN 2D
PPN Y FPNDPN NYTO NI HININN GO M ANINI DDA sin (%)

D»IPN DMNIXY DY DY NPNNY

x):sin(%)
) n=12....

—_——
>
3
[
— 3
N
~3

5uan 1.2
INAD DAPY-ONVY YA OIN IND

17900

DY YN Y TPNNY PNPNT NIP? R NIIWN SV IINIDIV NI PN
NINAN NNY . DVIP DNTPN DY 7Y ITON TPINOPT 7D R A DNy Ty
: N YI9ON




u(x) = & cosh (\/—)\:1;) + Bsinh (\/—)\l‘) N A <0 DN P9HW mRY T

. e’ —e " e’ +e "
sinhz = ———; cosha = —

2

u(0) =0 = u(0) = & cosh (V=X-0) + Bsinh (V=X-0) =0= =0

s

u'(g) =0= u'(g) = 3v/—X\cosh (\/—)\ : 5) =0=0=0= u(z)=0
SP9Y XY TIW TOWNT PN PINYDION NIND 77 D910
X(z)=a+ Bz I ,\ =0 DN :0DK M3V T

uw0)=0=u0)=a+7-0=0=a=0

W(5)=0=u(5)=F=0=5=0=u)=0

NN O”P2 N1 NI NN TPINPD 7PNPNS NI 2295 NN M NIpPNa
. DAYN NN W

o, B WNI u(z) = acos(vAz) + Bsin(v/Az) W A > 0 DN 7211 1YY 7Y
DNYID D»WNN O»I9DN ON

N
u(0) =0 = acos(0) + #sin(0) = a =0

DOV ONIN ,NTY .o = 0 22PN
u'(g) =0=u(z) = ﬁﬁcos(\/x:p) = u'(g) =0= ﬁﬁcos(\/xg)

2APN B9Y 1901 n WRI VAT = —F 4+ nr 12 9V VAcos(VAT) = 0-w 1M
DYINY TIY NI A-Y p7BomY 1157 *RIN

A=(2n -1 ,n=12,....
TN INY TIWY IPRINN NPXY NP0

u(x) =sin[(2n — 1) 2]
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NP INVPI AN NIN DNIDN MINY TIVI MDOYN NPNNYN NP¥DNNN GOIN
INI .1 TN Dya NN A > 008y TIYV MZYA NPNSYN NPSPNN AN 2D
Y TPANOPN NITO NIN MNIN GOIN .M ANIMY DY sinf(2n — 1) 2] NN

DM”APN OMNXY BXIIY BY NPNXY NPXPNI

{ un(x) =sin[(2n — 1) 2]
A=02n -1 n=1,2,....

5uan 1.3
INAD DAPY-ONVY YA OIN IND

{ u'(z)=—=du(z), O0<a<m
w'(0) = u'(m) =0

17900

DY YN Y TPNNY PNPNT NIP? R NIIWN SV IINIDIV NI PN
NINAN NNY . DVIP DNTPN DY 7Y ITON TPINOPT 7D R A DNy Ty

1 NN HIYION
u(x) = & cosh (\/—)\:1;) + Bsinh (\/—)\:1;) IN A < 0 ON 9w vy TV
sinhz = &~ cosha= O
2 2

u'(0) =0 = u'(0) = &V —Asinh (\/——)\ . O) —I—B\/——)\cosh (\/——)\ O) =0= B

W(m)=0=d'(7)=a —)\sinh(\/—_)\-w) =0=a=0=u(z)=0
PPHY MY TV IWHY PR INDION PN 77 DA
u(z) = o + Bz N\ = 0 DN ;0K ¥V T1¥
W(0)=0=4'(0)=p=0=03=0

= A=0=u(x) =0«

2NVPY AN RIN DN MINY TIVI MDOYN NPMNNYN NPXPNN GOIN
Y2 NN A = 008y TIY MY NPNSYN NPNPNN AN 0D NP
R ANIMY ©DAD 1 AN N1 TN

11



o, B WNI u(z) = acos(vAz) + Bsin(v/Az) W A > 0 DN 7211 1YY 7Y
DNYID D»WNN O»I9DN ON

Ny G =0 03pn W'(0) = —« )\sin(\/x- 0) + ﬁﬁcos(\/x- 0) = 0 2>
NI VAT =nr P OY ,—avAsin(vVA 1) = 0-W M w/(7) = 0 NOWN ININ
DYINY T NI A-W PIDOMY MR RN = 1,2, ..

A=n’n=1,2

INOT 20NY TIWD IRINN NXY N7¥RID
u(x) = cosnx

NP INVPI AN NIN DNIDN MINY TIVI MDOYN NPNNYN NP¥DNNN GOIN
PN N .1 TN Y2 NN A > 008y TIV M2V NPNRNYN NPXPNNN AN 2D
PPN DY FPNOIN NITO XN MNINN GOIN .1 ANINY ©D’DIAD cos na

D»IOVHON DPNNY DIy DOY NPNNY

un(x) = cos nx
An

=n?n=0,1,2,....

5uan 1.4
INAD DAPY-ONVY YA OIN IND

17900

DY YN Y TPNNY PNPNT NIP? R NIIWN SV IINIDIV NI PN
MY ATON TPINOPT TN N _IPINND DN 2API-0NOY 1My ) DNy Ty
D N HIION PINON NNN . DVIP DNTPN DY

u(x) = & cosh (\/—)\:1;) + Bsinh (\/—)\l‘) N A <0 DN P9HW mRY T

. e’ —e " e’ +e "
sinhz = ———; cosha = —

2

12



u(0) = u(r) = u(0) = Gcosh (V=X-0) + Fsinh (V=X-0) = &
u(r) = écosh (V=X 7) + Bsinh (V=X 7) = u(0) = &
w'(0) = u'(m) = /(0) = av/=Xsinh (V=X-0)+3v=Xcosh (V=X-0) = Bv=X
u/(7) = av/=Xsinh (V=X 7)+4v=Xcosh (V=X-7) = u/(0) = Bv/=X
A< 0= V=X#0= asinh (V=X-7)+ Beosh (V=X-7) =43
A< 0= V=X#0=sinh (V=X-7) #0,cosh (V=X-7) #1

&:&cosh(\/—)\ 7T)—|—ﬁsmh( . W) 3 alo nc:éa\(/\/_A_i;)
B:&sinh(\/—)\ 7T)—|—ﬁcosh( N 7r) :&1 Oi\(/\/_A_jl)

j&l—cosh(\/——)\-w)_N smh( —X- 7T) 0

sinh (V=X 7) 1 — cosh (v=X )
= G [(1 — cosh (V=2 -)) = sinh? (V=X - W)] _

cosh? (\/——)\ . 7T) — sinh? (\/——)\ 7T) =1

:>5z[1—cosh(\/——)\-7r)}:0,Cosh(\/——)\-7r)7é1:>5z:0:>[3:0

IOV HONEY T NDWNY PR PINODION PN 77 D9APN u(z) = 0
DIV NI INRNN PN PN 1D IY .DIDN PN 1IN0 NI N9 9
IPIY HONNY TIY NOWNY PN M NP I

u(z) = o + Bz N\ = 0 DN ;0K ¥V T1¥
w0)=u(r)=ul0)=a=ur)=a+r=0=0
A=0=u(z)=a
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|

A = 0,79297 Dy1Ip NN DN PN DX TPINNND NN TPINDD 7PNPND

73y
1 308y PXPN9 OY XY TV XD
LB WND u(x) = acos(vAz) + Bsin(v/Az) W A > 0 DN 7211 P¥Y 7Y
DNYYD DOPYUNN OMIO0N ON
u(0) = u(r) = u(0) = ozcos(\/x -0) + ﬁsin(\/_ 0) =«

u(m) = ozcos(\/x- )+ ﬁsin(\/_ )

=u(0) =«
u'(0) = u'(7) = u'(0) = —« )\sin(\/x-()) —I—Q\/Xcos(\/x-()) = BVA
u'(m) = —a )\sin(\/x )+ ﬁﬁcos(\/x- ) =u'(0) = BV

A>0=VA#£0

— sm(\/X- )+ ﬁcos(\/_

OzCOS(\/X'W)—I-ﬁSiH(\/X‘W) :a:>a(1—cos(\/_ ))
i Am) =

ﬁsm(\/X )
V-

B = asin(vA-7)= (1 — cos( 7T))

a=0=0=0=a8+#0

{ ((1 —cos(VA 7)) =

1 — COS(\/X' 7T))

QIQ

«
«

%
Esin(VA-7) = 3 sin(VA- ) = (g

. (52;&0‘2) sin(VA 1) = 0 = sin(VA- ) =0

sm(\/x m)=0=1-— Cos(\/x )

) =0
MNY TIY KN A-W P7D0MY "1I50 "R n = 1,2,

COMWRD VAT = 2nm O 9Y
A=4n*n=12,...

14



INOT 20NY TIWD IRINN NXY N7¥RID
u(x) = ozcos(\/x:li) + ﬁsin(\/x:zj)

NP INVPI AN NIN DNIDN MINY TIVI MDOYN NPNNYN NP¥DNNN GOIN
INQI 2 TN ¥ NI MNXY TIW IMN MY NMNNYN NPXPNN AN D

{cos 2nx, sin 2na }

MO ONZ2 NPNNY PPN SNY L1 OAPN NNY TIVD I ANINY DYDID
-0 .2 NID TPINNND 7PYIAN NAY OMNNYN DIIWN JYW NN NI TPINYD
72 AN THN D 2 NI 2APJ-0NVY MY MNNY TIVN IV IID0PNN M
NITO NN TMNINN GOIN 2 NIN NOY ININ DY NXIJ 7 THN 2¥ MNINNMN

D»IIY-N DPNNY DYDY DY NPNNY NPNPNI SV TINOPN

)\0:0:>UO($)
)\n:4n2,n:1,2,....:>{

=1
un () = cos 2nx
vn(2) = sin 2na

5aan 1.5
INAD DAY5-0MVY MY HNIINO e

u'(x) = -du(z), O0<a<m
u(0) —u'(0) =0
u(m)+u'(m) =0

D»IAPN DPNYYN DN 99 99 NN (A e
DT DMNXY DWW MY NOWN WP O e
17900

DY YN Y TPNNY PNPNT NIP? R NIIWN SV IINIDIV NI PN
NINAN NNY . DVIP DNTPN DY 7Y ITON TPINOPT 7'THD R A DNy Ty
: N YI9ON
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u(x) = & cosh (\/—)\:1;) + Bsinh (\/—)\l‘) N A <0 DN P9HW mRY T

e’ —e " e’ +e "
;cosh & =

sinhz =

u(0) = v'(0) = u(0) = & cosh (\/——)\ O) + Bsinh (\/——)\ O) =
u'(0) = av/—Asinh (\/——)\ O) + B\/——Acosh (\/——)\ O) = [3\/——)\

u(m) = —u'(7) = u(n) = & cosh (\/——)\ . 7T) + Bsinh (\/——)\ 7T)
u'(m) = av/—Asinh (\/——)\ 7T) + B\/——Acosh (\/——)\ 7T)
& cosh (\/——)\T{') + Bsinh (\/——)\ 7T) =

= —aVv —Asinh (\/— ) [3\/—)\608}1( -\ 7T)

& = [Bv=N\
B{\/——Acosh(\/——)\-w)—)\sinh(\/——)\-w)—l—smh( —X- 7T)—|—\/—)\COSh(\/——)\'7T)}:0
—)\>0,:>sinh(\/——)\-7r):6( )2 () >0

{\/——Acosh(\/——)\-w)—)\sinh (\/——)\-W)—I—sinh(\/— )—I—\/——)\COSh(\/——)\'ﬂ')} >0
=0=0=a=03/-2=0

DP9V HONNY TIY FIDWNT PN PINGIVN PN P 921 u(e) = 0

D»2VN OMNNYN DIYN 390 YYD (A e
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TNXYN PXPNO] INNIVDN DN 299 N < 0Ny TW O»pP >0 NI
u MPNINN
uu” + du? =0
- - TPXPOIN YN
/ uudx + )\/ uldz =0
0 0

:DYPoN2 NPNNVIN

e = (wd) | — I (') de
u— u
uwdr — o

(uu’)|g—/Ow(u’)Qd:z;—l—)\/OWUde =0

Kis

u(m)u'(r) = u(0)u'(0) - [

0

(u’)2 dr + )\/7r uldz =0
0

Kis

—u?(m) = ut(0) - |

() d + )\/W w*de = 0
0 0
= )\/; e = u¥(m) + u¥(0) + /; (') da
A < 0 NNINY NPND WM
D2V DYNNYN DWN 599 PN (A e

NPV MNNY TIY NIPI 2API-0NOY 1Y OV S0 10N M8V TIVD
TPV TPNINY TPNPND NINIPI Y TPNSYN TPNPNOMN , TIDN 280 I NN
YO 28D N
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nnn e

2 2Y Y7 1IN NN
DNDNN NN DOOPN Ao 21NN MINYN TIWN

(_ Ja (uL[u]) dx)

Ao = inf R(u) = inf ff (ar) da

ueV ueV

o (L) — qu)de — put |,
= 1

uev I (u2r) da
IUND

V= {u € C*([a,8]), Ba[u] = By[u] = 0}

TPNPNON NIV P 22PN MY NN DY DIPAPND 310 IV I
Ao Y TPNNYN
:DYPINA PN NOUPN
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DOWN 99N ,u € V NPND 0 MY pun’ |Z <O0ONIg<0ODOKN o
-2 MY ,VI9] OPPOY-IN DN DPAPD-0NVY NPy DY DMISYN
-INYN DWW DI N ¢ < 0 DX, TPINNND 7PV N )N N0 PT 1P
DOYPIOV-ON O
plz) = 1,q(x) = 0, (uu) |§ = u(m)u'(7) — u(0)u'(0)

u'(0) = u(0),u'(7) = —u(n) = u(m)u'(7) — u(0)u'(0) = —u*(7) — u*(0)

= (u) | = —u(x) - w?(0) < 0
D»2DW-IN DN 222APT-07N0Y 1MV DY D”NNYN DDV DD IN

u(z) = o + Bz N\ = 0 DN ;0K ¥V T1¥
u(0) =u'(0) = u(0)=a=d'0)=0=>a=0
u(rm)=—u'(r)=ulr)=a+fr=—u(r)=—-0=02+7)=0

A=0=0=0=>a=03=0
JDAN MNY TIY NIWNT PR PINDIVN N 77 D920 u(z) =0

o, B WND u(z) = acos(vAz) + Fsin(vAz) W A > 0 DN 7211 1YY 1Y
DNYID D»WNN D»I90N DN

w(0) = u/(0) = u(0) = arcos(VA-0) + Bsin(vVA-0) = a
W'(0) = —aVAsin(VA - 0) + BV A cos(VA - 0) = VA
u(0) = «'(0) = a = BVA
u(m) = —u'(7) = u(r) = acos(VA-m) 4+ Bsin(vVA - )
u'(m) = —aVAsin(VA - 1) + BV A cos(VA - )

19



u(m) = —u'(1) = acos(VAm)+Asin(V A1) = avAsin(VAm) =BV cos(V A7)
cos(VA ) (a+ BVA) +sin(VX - 7) (3 — av/X) =0
a = BVX = cos(VX - ) (26VA) +sin(VA - 7) (8= BA) =0
= B2V X cos(VX- ) + (1 = ) sin(VA - )| = 0
B=0=a=3VA=0=aB#0
= 2V A cos(VA - )+ (1 = N)sin(vVA-7) =0
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IPWNIRMWND R D & =€ = 2z = In|z|, X(z(x)) = w(z) DN NINS YN

N A .
X, =w.z, = wzx = X, =w,

1
(e X0, = (), = ()0l = ol = wll

(xX3), = a X0, + X,

1
(eX0) = X0, XL =l = XU, X, =

/

251 N v
=X =w, —zX, =w,, —w,

w(2) + 20 (2) + Aw(z) = 0
NN 222APD-0NVVY TPYAD NOY MNIT NN¥D) Ny

Xz=1)+X(z=1)=X(xz=¢)=0

12



= w(e® =1)+wl(eF =1)(z=1)=w(e =€) =

|
I
£
~—~
IS
I
—
~—
I
<o

1
:>w(Z:O)—|—w;(Z:0)1

w(0) + wl(0) =w(l) =0

MINY TIY DY MPYIAN IV TPNNY TPNPNA NIP? N NOIWN IV IRV NI NN
. DOYNIP DNTPN DY 7Y ITON IPINOYI 7" TD R’ A

{ w’ (z) + 2wl (z)+ A w(z) =0, 0<z<1

P4 2r+2=0

TLQ:—lj:\/l—)\

1 NN 220N PINSN NN
w(z) =e? [&Cosh (\/1 — )\Z) + Bsinh (\/1 — )\Z)} IN, LI —-A>00N e

. e — e ” e +e”
sinhz = ————;coshz =
2 2

w(0) +wl(0) = w(l) =0 = w(0) + w.(0) =
= ¢® [acosh (VI = X-0) + Fsinh (VI—X-0)] -
—¢® [acosh (VI =X+ 0) + Bsinh (VI —X-0)] +
+¢” [av/I = Asinh (VI =X+ 0) + 3vT = Xcosh (VI=X-0)] =0
w(0) +w(0)=d—a+6VI-A=0=3=0

w(l) =0= w(l) — et [&Cosh(\/l—)\) —I—O} =0=>a=0=w(z)=0
A< 108y 7w noIWwNY PN JOIONIVN NN P9 D)blp)ﬁ

13



A=1DN e
W (2) 4 20 () 4 (=) = 0

P2+l =0=0r+1) 2 =0=r,=—1
w(z) =e 7 a+ Bz] N

w(0)+w'(0) =0 = w(0)+w'(0) =’ [a+ -0 —e’[a+3-0]+3=0

= 3=0
wl)=0=w(l)=e'la+p-1]=0,=0=0a=0

A=1=w(z)=0
A =108y T N2IWNI PN PINIVN NN P DJAPN

WND w(z) = e? {ozcos (\/)\ — 12) + Bsin (\/)\ — 12)} N, —-X <0 ON e

DN DYWHN D»I90N ON a, 3

21N)
w(0) +w'(0) =0 = w(0) +w'(0) =

= ¢ {ozcos (\/)\—1-0) + [Bsin (\/)\—1-0)} —
—e {ozcos (\/)\— 1-0) + [Bsin (\/)\— 1-0)} +
+ev [oz\/)\—lsin (\/)\—1-0) + BV —1cos (\/)\—1-0)] =0

= w(0)+w'(0)=38VA—-1=0= =0

9y e~ [arcos (VA=T)| = 0-w 7 w(1) = 0 NOWN MM ;MY .3 = 0 Y2

TW XN A-W PDOMY A NI = 1.2, WNI VA — L = —Z +nr )P
| DNNY
A:(n—§)27r2—|—1,n:1,2,....

14



INOT 20NY TIWD IRINN NXY N7¥RID
w(z)=¢e7? {oz cos (\/)\ — 12)}

NP INVPI AN NIN DNIDN MINY TIVI MDOYN NPNNYN NP¥DNNN GOIN
PN N .1 TN Y2 NN A > 108Y TIV M2V NPNRNYN NPXPNNN AN 2D

IPADPN NITO NN MMM GO M INIMY DD e~ [cos (VA — 12)]
DYPHYON DMNNY DY DY NPHNY NYNPNS SV

{ wy(z) =e? {COS ((n — %)7‘[‘2)}
An

=(n—3)Pr+1L,n=12....

cos ((n — Drln :1;)

1
z 2
Av=(n—1Pr?+1n=1,2....

z=Inz = {
I+ T+ AT () =0
292250 PN
T(t)=B(1+t)~

T.(t)= B,(1+t) ", n=1,2,....

1
An:(n—§)27r2+1,n:1,2,...

un(t,x) = X, (2)T,(t) = Bnl COS ((n — %)Wln :1;) (1+ t)_A"

X

IO NPY T PININON NIPY 29 JY e

3 1 1 1y\2 2
u(t,z) =Y B,—cos ((n — 5)7rln :1;) (1 4¢)~ =3yt
n=1

X

INIT IN ©) D»PNN DIND INNYN JY NIND NN 0XTIND MNIND HY
g L2l

15



= 1 1 1)2, 2 1 1 1
w(0,2)=>_ Bn; cos ((n — 5)7rln :1;) (140)~ (=271 = - [sin2 (Zw In ;1;) — 5] —

n=1

1r1 1 1 1 1

= — [— (1 — Cos (—Wlnx)) — —] = —— [Cos (—Wlnx)]
x 12 2 2 2z 2
= L =
n—— == n =
2
By=—,B,=0,n=2,3,

u(t,z) = _Qi [Cos (%Wln :1;)] (1+ t)—ivrz’—l

X

16



0331977 XY 7D RIN QY QI QYA NIRNYND 1
.’D10 OInNa

D21 NINNN MNRIN DY DM DIND IRNWN DY DONO)
U — kg = F(t,2), a<ax<bt>0
u(0,2) = f(x), a<x<b
yx), a<x<bt>0

U — gy = F(t
{ u(0,z) = f(x), a<w<b
ut(() z) = g(x), a<x<b

DOV ONINT NMIVON NYIIN DY
e Boundary Conditions : u(t,a)=A(t) wu(t,b)=B(t) t>0
e Boundary Conditions : wu.(t,a) = A(t) ugy(t,b)=B(t) t>0
e Boundary Conditions : u(t,a) = A(t) wug(t,b)=B(t) t>0
e Boundary Conditions : wu.(t,a) = A(t) wu(t,b)=B(t) t>0

TO NN ot @) "PPOT TPRPND DPTID VNI YN NPYAN IR NNST 1D
ON D207 TNN 992 NAYN MRIN TN NN w(t, ) = u(l,z) — v(l,x)-Y
PRIN DY AIPIMIN KD 995 TI72) D93 N DN NPV w(t, ) MY 913 T2

OPNIMN NOY

u(t,a) = w(t,a)+v(t,a) =04 v(t,a) = A(t) = v(t,a) = A(t)
T w(t,b) = w(t,b) +u(t,b) = 0+ v(t,b) = B(t) = v(t,b) = B(1)



{ uy(t,a) = A(t)

Uz (t,0) = wy(t,b) +v.(t,0) = 0+ v.(t,0) = B(t) = v.(t,b) = B(t)

N—_——

{ Uz(t,a) = we(t,a)+v.(t,a) =04 v.(t,a) = A(t) = v.(t,a) = A(t)
=

v.(t) = alt)a + B(1)

N { vip(t,a) = A(t) = vu(t,a) = oz(t)) ~a+ B(t)

v(t,0) = B(t) = v,(t,0) = a(t) - b
N { = B(1) = A(t) — [B(1) — A(t)]a/[b— a]
= a(t) = [B(t) — A()]/[b— a]
vAhw:a@x+ﬂﬂ:wMt@:[MQ:SQMx—ﬂ+A@
[B(t) — A(t)] [B(t) — A(t)] 2
=>mtxy:/{ b e AW e = S e A

N { v(t,a)=Alt) = v(t,a)=at)-a+ B(t) = A(t) = B(t) = A(t) —a(t) - a
vi(t,0) = B(t) = v,(t,b) = a(t) = B(t)
= [(t) = A(t) — B(t)a
j{ = a(t) = B(1)
v(t,x) = a(t)r + (1) = v(t,2) = B(t)[x —a] + A(t)



Uz(t,a) = we(t,a)+v.(t,a) =04 v.(t,a) = A(t) = v.(t,a) = A(t)
= u(t,b) = w(l,b) +o(t,b) = 0+ v(t,b) = B(t) = v(L,b) = B(1)

v(t,x) = a(t)x + B(1)

j{ va(t,a) = A(t) = (1, >=a<>=<> aft) = A(t)
v(t,6) = B(t) = va(t,b) = a(t) - b+ B(t) = B(t) = B(t) = B(t) — a(t) - b
= B(t) = B(t) — A(t)b

:‘{ = a(t) = A(1)

v(t,x) = a(t)r + B(t) = v(t, ) = A(t)[x — b] + B(t)

o u(t,a)=A(t) u(t,b)=B(t) v(t,x)=EE0 a4 A1)
o u.(t,a) = A(t) w.(t,b) = B(t) o(t,x) = BY=0e — o) 4 A(t)e
o u(t,a)=A(t) wu,(t,b)= B(t) v(t,x) = B(t)[x — a] + A1)
o u(t,a)=A(t) u(t,b)= B(t) v(t,z) = A(t)[x — b] + B(t)
baan 11
7PYAN SV N9 R8N
Uy — Ugpy = COS T, O0<ax<Z,1>0
{ u(t,0) = sint, u(t,7) = sint t>0
u(0, ) = sin 10z, 0<z< 7

17900



DV to(t, ) PPOT TPXPND WON)

u(t,z) == w(t,z) + v(t,x)

D»DIIN NOY MNIN DY DN 1My w MY Y1)

{ u(t,a) = A(t)

N { v(t,a)=Alt) = v(t,a)=at)-a+ B(t) = A(t) = B(t) = A(t) —a(t) - a
v(t,b) = B(t)=v(t,b) =a(t)-b+ A(t) — a(t) - a = B(t)
L[ 0 1B A=
= a(t) = [B(t) ~ AW))/[b—a
[B(t) — A(t)] [l‘ . a] + A(t)

[sint — sin ¢]

a=0b= §;A(t):B(t):sint:>v(t,:1:): 7]

z +sint

= v(t,x) =sint = u(t,x) := w(t,z) +sint
IINAN NMYAN 2V PIND NIN w NI

wy + cost — Wy, = cost, 0<x < Z,6>0
{ w(t,0) =w(t,5) =0 t>0
w(0, ) = sin 10z, 0<az< g
{ W — Wy = 0, 0<z<4,t>0
w(t,0) =w(t,5)=0 t>0
w(0, ) = sin 10z, 0<z< 7



NN MNIND DVAND e
w(t,z) = X(z)T'(t),
TINDN =) ¢, TR NINYN 5Y IPYPNS 10 X (2)-) T(1) WNI

X(2)Ti(t) = Xpa(2)T(1),

OINWNN NTION 2OV e
Ti(t)  Xuo(x)

() X(x)
TPNPNG I PO PR 1PN, TA53 ¢ DY PPN DT INDY PN
-Y 79 A NTI9NN P O IN TA91 & HY

Ti(t)  X,u(2)

T®__X@):_X

NN NP2 INNYN A 2397 DIPNN YD TN POIND IND NIV PY)
M2 MINNWDN

FXE — _MX(z), O<ae<T
dO — A7), >0

dt

w(t,0) = X(0)T'(t) = 0

w@gp;ng@:o
= X(0) = X(g) =0
{ f%—l —AX(z), O0<z<3
X(0)=X(3)=0

DY TPYAN SY IPRYY TPNPND KPP R NIIWN SV IINDI0 NI INS
MY . DOYIAP DRTPH DY W YTTON IO VTN R A 08y TW
: N7 99990 1IN9N




X(2) = V™ 4 BV 1N A < 0 DX 299w M3y TW
X(x) = & cosh (\/ —)\:1;) + Bsinh (\/——)\:1;)

. e’ — e " e’ +e "
sinhe = ———;coshe = ———

X(0) = 0= X(0) = écosh (vV=X-0)+3sinh (V=X-0) =0 =a =0

s

X(5)=0= X(5) = fsinh (\/—A d
SPOW NRY T TWNY PR INDION PINS P D9APN
X(2) = a + fz IN A = 0 DN ;05K *P¥Y T

):0:>B:0:>X(x):0

X(0)=0=X(0)=a+8-0=0=a=0

X(5)=0=X(5

DYP2 N9 K NN IPWOPY PPN NI 2997 11NN Mt NIpra
. MOYN NI MV NN

NI X () = acos(vAz) + Bsin(v/Az) IN A > 0 DN 7211 %Y 7Y
DYDY DYWHIN B»I90N ON «, 3

)=B-5=0=5=0=X()=0

W M X(3) = 0 NOWN MM NI .o = 0 2PN X(0) = 0 ¥
M99 IRIN 22PN DIV 190N n WRD VAL = nm 10 Y sin(VAL) =0
DONY TIW NN A-Y 7000

A=(2n),n=1,2,....
INOTI ODNY TV MIRNND NIRXY N8P0
X(x) = sin (2nzx)
DYDY DY NPNNY NPSPND OV TPANOIPN NITO NIN MNIN GOIN

.D”2APN OMNNY
{ X, (2) = sin (2nx)



199950 PINON
T(t) = Be™™

2DAPN A, IN PIN9 N)

T.(t) = Bue™ ™t n=1,2,....

IO NPY T PININON NIPY 29 JY e

w(t,z) =Y B, sin(Zn:z;)e_4”2t.

n=1

INIT IN ©) D»PNN DIND INNYN JY NIND NN 0XTIND MNIND HY
g L2l

P70 NINNNN ONIND . NINNNN ONINA 7907 NNY YUII e

w(0,2) =sin10z = w(0,z) =sin 10z = > B,sin(2na)e’ = 2n =10=n=>5

n=1

Bs=1,B,=0,n+5n=1,234,6,...
DN MY PIND N

w(t,z) = sin(lO:Ii)e_4'52t = w(t,z) = sin(10x)e™ "
ONN PMYIAT NIN N

u(t,x) = w(t,z) +sint = u(t,z) = sin(10z)e "% + sint



5uan 1.2
PYAN SV PIND NN

uz(t,0) = 2, uz(t,m) =2 t>0

U — Uy = € PcosHr, O0<a<mi>0
u(0,2) = f(x), 0<z<m

710D
DPTI w(t, ) PPT TPEPND Wan)

u(t,z) == w(t,z) + v(t,x)
D»”NIMN NOY PNIN DY DN 1Y w MY J3P)

{ uy(t,a) = A(t)

—_———’

uz(t,a) = wy(t,a)+v,(t,a) =04 v.(t,a) = A(t) = v,(t,a) = A(t)
= wo (1, b) +v,(1,0) = 0 4+ v,(t,b) = B(t) = v.(t,b) = B(t)

<
8
—~
\'N

<~
~

Il

v.lt, ) = alt)e + A(1)

N { vp(t,a) = A(t) = ve(t,a) =a(t)-a+ ()= Alt) = B(t) = A(t) —a(t) - a
0a(t,b) = B(t) = va(,b) = a(t) - b+ A(t) — a(t) - a = B(t)
N { = B(1) = A(t) — [B(1) — A(t)]a/[b— a]
= a(t) = [B(t) — A()]/[b— a]
ooty 2) = alt)a + A1) = valt,2) = [B(Eg - ﬁ(m o — a] + A(1)
[B(t) — A(t) [B(t) — A(t)] 2
= o(t,x) = /{ b AW = S e a A
a=0;b=mA(t)=2;B(l)=2;= v(t,z) = [22_7T ]:1;2—|—2

= v(t,x) =2 = u(t,x) == w(t,z) + 2z

8



u(0,2) = w(0,2) + 20 = f(x)
NN N2YAN DY PIND XN w N2

w,(1,0) =0, w,(t, 7) =10 t>0

Wy — Wy = € tcoshHr, O0<a<mi>0
w(0,2) = f(x) — 2, 0<z<m

INAD NPYIAN SY MNIND DOVINND

Wy — Wy = 0, O<az<mt>0
w,(1,0) =0, w,(t, 7) =10 t>0
w(0,2) = f(x) — 2, 0<z<m

NN MNIND OOVIAND e
w(t,x) = X(x)T'(1),
IONTINA 21 £ TN NNV SY IIPSPND 10 X (2)-) () WND
X(@)T(E) = Xea2)T(0),

OINWNN NTION 2OV e
Ti(t)  Xuo(x)

() X(x)
TPNPNG I PO PR 1PN, TA53 ¢ DY PPN DT INDY PN
-Y 79 A NTI9NN AP O IN TA91 & HY

L) _ Xoola)
i) X(z)

= —A.

NN NP2 INNYN A 2397 DIPNN YD TN POIND IND NIV PY)
M2 MINNWDN

dz?

IO — AT,  t>0

{ m:—)\X(:p), O<z<m

wo(t,0) = X'(0)T'(t) = 0

9



dijig““’) =-2X(z), O<az<m
X'(0)=X'(m)=0

DY MYAN Y TPNNY MNPN XIP? R NIIWN DY OINIIV NI PIND

NNN . OYIP DNTPN DY W ITON TPINOPD TN RN\ M8y T

: NP Y9997 PIMoN

X(x) = @cosh (\/—)\:1;) +3sinh (\/—)\l‘) N, < 0DN 72900 hxy TV

xT —T xT —T
. e’ —e e’ + e
sinhz = T;coshx = —

X'(0) = 0= X'(0) = écosh (V=X-0)+3sinh (V=X-0) =0= =0

X'(m)=0= X'(r) = fV/=Xcosh (V=X-7) =0= F=0= X(2) =0
OPHYHONYY TIW NIWNY PR PINDIVN NIND 77 DIAPN
X(2) = a+ Bz N A =0 DN :DDX 03V T

X(0)=0= X (0)=8=0=8=0
=A=0=X(z)=a

NI X () = acos(vAz) + Bsin(v/Az) IN A > 0 DN 7211 %Y 7Y
DYDY DYWHIN B»I90N ON «, 3

10



DY .6 =022Pn X'(0) = —a )\sin(\/X-O)—l—ﬁ\/Xcos(\/X-O) =02\
VAT =nm PO ,—avAsin(v/A 1) = 0-¢ 1M X/(7) = 0 NOWN ONIN
DYINY T NI A-W PIDOMY TNIN NI o = 1,2, ... TWUND

A=n’n=12,....
INOTI ODNY TV MIRNND NIRXY N8P0

X(x) = cosnx
DYDY DY NPNNY NPSPND OV TPANOIPN NITO NIN MNIN GOIN
OM”2AYN O”NNY

X, (x) = cosnz
Ay =n%n=0,1,2,....

NID DTN 7NN Y MINOPI MPN 7D PININDN NIPY 29 Iy
DOYN ONIN NN D) DPNRN ONN IRNYN DY NN

w(t,z) = —TO )+ Z T.(t) cos(

Z T.(t) cos(
PIN-IDON N0 M
Z T’ ) cos(
Wer(t, ) Z n ) cos(nx)

Wy — Wyp = €7 cos Hx 1DIND NNNWNID 22N)

M]3
=)

2Tn(t)} cos(nz) = ¢~ ' cos Hx

n=0

11



T + 5T = ;0=
T't)+n*T,(t)=0; n#5 n=0,1,..,4,6,..

INYNI ITON TPINOPI 7110 NI

-3990 TPANIN DUV TPDIMIN XI PYNI ITON TPINOPD 77TH NN e
B v
T +5°T5(1) = 7' =
TH(1)+5%T5(t) = 0 = Ts(t) = Bse ™' = Bs — Bs(t) = Bi(t)e ™' = ¢!

1
Bi(t) = e*" = Bs(t) = —e** + Bs(c)

24
:>T(t):ie_t—|—B(c)e_25t
> 24
L= 0= T5(0) = —e® + Bs(c)e® = Bs(c) = T5(0) —
e = —¢€ cle Cc) = o
5 24 5 5 5 24

NN NP NI
TI(t) + 52Ty (t) = = T5(t) = L' + [15(0) — & e n="5
T'(t) + T, (t) 0 = T.(t) = T,(0)e™™ n#5n=01,.,4,6, ..

N NN N

w(t,z) = f: Tn(())e_”2tcos(n:1;) + {%e_t + [T5(O) — %] 6_25t} cos(Hx)

n=0;n#b 4

INHN ININA XD

w(0,2) = f(x) — 22 = Z )cos(naz) + {T5(0)} cos(bx) = f(x) — 2z

n=0;n#b

12



o0 1 o0
Z T.(0) cos(nx) := §TO(O) + Z T.(0) cos(nz) = f(x) — 2«
n=0 n=1
WON DRTPN AN, f(2) — 20 TIYPNON SY DXOWOIP MO NN N9 N3
IINAD DNON 292 AwNo

T.(0) = 2 /07r [f(x) — 2] cos(na)dx

s

Y9 PING

ad 2 1 1
u(t,z) = Z T.(0)e™" 75cos(mc)—|—{—e_t + [T5(0) — —] 6_25t} cos(ba)+2x
= O 24 24
Saan 13
7PYAN SY PN N¥N
) O<ax<L,t>0
—¢ t>0

{ Uy — Uy = f(x
U(t, 0) = 17 ux(tv L)
u(0, 0

)= f(o)+ 1, u(0,2) =« 0<z<L

710D
DPTI w(t, ) PPT TPEPND Wan)
u(t,z) == w(t,z) + v(t,x)

D»DIIN NOY MNIN DY DN 1My w MY Y1)

wy(t,b) v, (t,0) =0+ v,(t,b) = B(t) = v.(t,b) = B(t)

N—_——

—~

\'N
<~

~
Il

. { u(t,a) =w(t,a)+v(t,a) =04 v(t,a) = A(t) = v(t,a) = A(t)

v(t,x) = a(t)x + B(1)

13



v(t,a)=Alt) = v(t,a)=at)-a+ B(t) = A(t) = B(t) = A(t) —a(t) - a
vi(t,0) = B(t) = v,(t,b) = a(t) = B(t)
= B(t) = A(t) — B(t)a
~ { = aft) = B(1)

a=0b=L;A)=1LB(t)=t;=v(t,z)=te+1
= u(t,z):=w(t,z)+te+1
u(0,2) =w(0,2)+ 1= f(z)+1 = w(0,2) = f(x)

ur(0,2) = wy(0,2) + . = = w(0,2) =0
IINAN NMYAN 2V PIND NIN w NI

wyy — Cwyy = f(T), O<ax< L,t>0
{ w(t,0) =0,w,(¢t,L) =0 t>0
w(0,2) = f(x),w(0,2) =0 0<z<L
Wy — Wy = 0, O<ax< L,t>0
{ w(t,0) =0,w,(t,L) = t>0
w(0,2) = f(x),w(0,2) =0 0<z<L

NN TNIND DOVINND e

TINANA 2= TR PINYND S IINNPNS 1 X (2)-) T(t) MWND

X(2)Tu(t) = AXpu(2)T(1),

14



OINWNN NTION 2OV e
Ti(it)  Xgo(2)

AT(t) N X(x)
PPN NIV PR QPINI YINY ,TA0a ¢ OV PPN DY DNDY 9INI
-¥ 9 A NTIONN YNIP OO N 119 = 9V
2T(t) N X(x) N '

NN NP2 INNYN A 2397 DIPNN YD TN POIND IND NIV PY)
M2 MINNWDN

{ X~ _M\X(2), 0<z<T
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Xow() _ _Yyy(y) — )\
X(x) Y(y)

22210 DRNYND , TINNYN SNIYI NTION D227 DNIO7 INNWNI NIANIN
N2 MNNWNN NIIWVNT

{ Xopw(2) = =2X(2), O<a<m
—Yy(y) = =AY (y), 0<y<m,

NavYN »NIN

{ we(0,y) =0 =X"(0)Y(y) = X'(0)=0
wy(my)=0=X"(m)Y(y) = X'(7)=0

222P2-0NVY IMYA PIND X (z) MY 1API-0NVY N»y1 D210

W3 X, (2) DIVNNY NPXPND NITOY A, DINNY DYDY NITOZ 22m
Y, (y) MOONDIN NITO 52921 DRNWNIA A, NITO NN O8NT IWAN
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{ Xow(z)==2X(2), O<a<m

)7
X'(0) = X'(7) =0

DY TPYAN SY IPRYY TPNPND KPP R NIIWN SV IINDI0 NI INS
MY . DOYIAP DRTPH DY W YTTON IO VTN R A 08y TW
: N7 99990 1IN9N

X(2) = V™ 4 BV 1N A < 0 DX 299w M3y TW
X(x) = & cosh (\/ —)\:1;) + Bsinh (\/——)\:1;)

. e’ — e " e’ +e "
sinhz = T;coshx = —

X'(0)=0= X'(0)=3=0
X'(m)=0= X'(m) = &V —Asinh (\/——)\ 7T) =0

sinh (V=X 7) £0=6=0,=0= X(2) =0
OPHYHONYY TIW NIWNY PR PINDIVN NIND 77 DIAPN
X(2) = a+ Bz N A =0 DN :DDX 03V T

X'(0)=X'(m)=0= X'(0)=3=0

X(m)=0=>X(m)=p=0=X(2)=a
X(z) = const PPN KN 59D NINON M NP

NI X () = acos(vAz) + Bsin(v/Az) IN A > 0 DN 7211 %Y 7Y
DYDY DYWHIN B»I90N ON «, 3

23PN X'(0) = X'(7) = 0 8
X'(0)=0=p=08=0
X'(7)=0=—aVAsin(VIr) = sin(VA1) = 0= Var =nm,n=1,2,...
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DRNY T NN A-Y P7D0MY 1157 "RIN
‘n=1,2,....
N MDNY TIWD IRNNN NHXY N7XpnD

X(x) = cosnx

DYDY DY NPNNY NPSPND OV TPANOIPN NITO NIN MNIN GOIN
.D»”2yPN OM”)NNY

X, (x) = cosnz
Ay =n%n=0,1,2,....

Yiy(y) =AY (y) =0,A >0
199990 NN
= Y(y) = acosh (VAy) + Bsinh (Vay)
2DAPN A, IN PIN9 N)

Y, (y) = é, cosh (ny) + 3, sinh (ny),n =0,1,2,....

NID DXTIND MNIND Y 2INOPD NPN 73 PNINDN MIPY 29 Dy
DOYN ONIN NN D) DMPNN IRNYNN YW PIND
1 > ~
w(z,y) = 5070 + 3 {&n cosh (ny) + 3, sinh (ny)} cos(nx)

n=1

P10 NINTNN ORIND . NINTNN OXINA J907 NNY WP

wy(7,0) = 2% — 1w, (2, 7) =7 — 2°

o0

wy(z,0)=a’—7=> {Bnn} cos(nx)

n=1

16



Bun = %/OW(:JC2 — ) cos(na)dr =

» 2 . s T . T
= fBun = — lxz M —/ stm(nx)dx — 7T/ Cos(n:zj)dx]
T no, 0 n 0
= 4 l—:z; cos(na) + /7r Cos(nx)dx] = icos(mr) = iz(—l)”
nm noo|, 0 n n n
.4
= ﬁn = —3(—1)n,n = 172,
n

wy(z,m) = T—2% = i {&nn sinh (nm) + Bnn cosh (mr)} cos(nx) := i B,n cos(nx)

n=1 n=1

By, := &, sinh (nm) + Bn cosh (nm)

2 s
B,n = —/ (7 — 2%) cos(nz)dx =
T Jo

2 . s P . P
= B,n=—— l:){:2 M —/ szm(nx)dx — 7T/ Cos(nx)dx]
s no|, 0 n 0
4 " w 4 4
_ 4 l_x cos(nx) —I—/ cos(n:li)dx] = = cos(nm) = —(—1)"!
nmw n o 0 n n n
B, = 4 Nt on=1,2
= n ﬁ(_ ) yh=1,2,
B, := dv, sinh 3 cosh (n1) = = (—1)m
= Gy sinh (nm) 4+ 3, cosh (nm) = ﬁ(_ )
~ cosh (nm) 4
n — —Mn —1 it
=« sinh (n) + sinh (n) n3( )
. 4 4 cosh (n) 4
L= —(—1)" vy = ——(—1)" —1)rtt
s n3( Jr=a n3( ) sinh (nm) = sinh (nn) n3( )
4(—1)mH
= Gy, = (=1 5 [cosh (n7) + 1]

sinh (nm)n
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w(z,y) = ta0 + 302, {&n cosh (ny) + /3, sinh (ny)} cos(nx)
On silnl:(il;l;:g’ [COSh (nﬂ-) + 1] y TV = 07 17 27 s
By=4(=1)"n=0,1,2,....

v PPN TPNPNIY DY OIMD TPNIIN NN

vy(2,0) = 0,v,(x,m) =0

Vog + Vyy = 0, 0<z,y<m,
v:(0,y) = — cos 3y, v.(m,y) = cos 3y

NN TNIND DOVINND e

v(z,y) = X(2)Y(y),
DNRNNA ,z-) y TN TIIWN SW IIPSPN9 10 X (2)-) Y (y) IWNRD
Xoo(2)Y (y) + X(2)Yy, (y) = 0,

:DINWNN NTIDN A0V
Xl’l’(x) _ _Yyy(y)
X(z) Y(y)
TPNPNG POV PR PN PN, TAT2 2 DY TPNPND DIV INDY PN
-V T2 A NTIONN V1A DYP N Taa y v
Xow(z) _ Viuly) _
X(z) Y(y)
12220 NN, TNV STIYD NTI9N DTN DNISY INNWNA NANIN
NYY MNNWIN NN
Xpw(z) = 2AX(2), O<a<m
{ =Yy (y) =AY (y), 0<y<m,

NOYN PN
{ vy (2,0) = 0= X(2)Y'(0) =Y'(0)=0
vy(z,m)=0=X()Y'(r) =Y'(r)=0

222P2-0MNVY 1Y PINS Y (y) MY 2PAPI-0NVY MY DTN
Y3 Y, (y) DIPNSY OPSENS NITOY LA, DYNNY OY NITOY 2m
X () TOORIN NITO 22PN DNNYN A, NITO NN 28N IVON
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O<y<m

Yyu(y) = =AY (y),
Y'(0) =Y'(m) =0

DY TPYAN SY IPRYY TPNPND KPP R NIIWN SV IINDI0 NI INS
MY . DOYIAP DRTPH DY W YTTON IO VTN R A 08y TW
: N7 99990 1IN9N

Y(y) = ae’™ + B IR A < 0 DX 9Hw Yy T
Y (y) = & cosh (\/ —)\y) + B sinh (\/—)\y)

. e’ — e " e’ +e "
sinhz = T;coshx = —

Y'(0)=0= Y'(0) =5 =0
Y(r)=0=Y'(r) = &/—Asinh (\/——)\ 7T) =0

sinh (V=X-7) £0=a=0,8=0=Y(y) =0
IO XY TIY NIIWND PR PINXDIVN NINI 77 OIPN
Y(y) = a+ By N A =0 DN :0DX "1¥Y TV

Y'(0)=Y'(7r)=0=Y'(0)=8=0

Yim)=0=Y'(r)=8=0=Y(y) =
Y (y) = const PPN KIN X995 NINSN M NP

NI Y (y) = arcos(vAy) + Bsin(v/Ay) W A > 0 DN 7211 %Y 7Y
DYDY DYWIN B»I90N ON a, 3

2ApNY'(0) = Y'(r) = 0 203
Y(0)=0=08=f3=0
Y(7)=0=—aVAsin(Var) = sin(VA1) = 0= Vit =nm,n=1,2,...
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DNNY TIV NN A-Y 7D0MT 1757 'RIN
‘n=1,2,....

INOT) MINY TIWD IOINTIND NPHXY NI¥PID
Y (y) = cosny

DYDY DY NPNNY NPSPND OV TPANOIPN NITO NIN MNIN GOIN
.D»”2yPN OM”)NNY

Ya(y) = cosny
Ay =n%n=0,1,2,....

Xow(z) = AX(2) = 0,1 >0
199950 PINAN
= X(z) = &cosh (\/Xl') + Bsinh (\/X:z;)
2DAPN A, IN PIN9 N)

X, (2) = &, cosh (nx) + 3, sinh (nx),n=0,1,2,....

IO NPY T PININON NIPY 29 JY e

DOYN ONIN NN D) OYPNRN IRNWKN Y NIND XD DTINND MNINS Y

v(a,y) = %&0 + f: {&n cosh (nx) + 83, sinh (n:z;)} cos(ny)

n=1

v:(0,y) = — cos 3y, v.(m,y) = cos 3y

v:(0,y) = —cos3y = {Bnn} cos(ny) =n =3

n=1
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. 1
353:—1:>53:—§

= 03,=0,n#3
v(m,y) = cos3y = {&nn sinh (nm) + B,n cosh (mr)} cos(ny) =n =3
n=1

- .1
3és sinh (37) 4 3083 cosh (3m) = 1; 85 = -3

1+ cosh (3)
~ 3sinh (3m)

= d, =0,n#3

v(x,y) = —do +

1 [1 + cosh (3)
2

N L.
3snh (37) cosh (3z) — 3 sinh (3:1;)] cos(3y)

u=v+w

u(z,y) = $a10+ {% cosh (32) — £ sinh (3:1;)} cos(3y)

+ %&270 + 50, {&n cosh (ny) + Bn sinh (ny)} cos(nx)

ONén = sillgl:(ln):;-nl?’ [COSh (nﬂ-) + 1] , = 07 17 27 s
By = 2(=1)"n=0,1,2,....

21



